Wir lernen das Einmal — 6 Arbeitsblatt 1

1. Immer sechsmal! Rechne durch Zusammenfassen.
OOOOOG  6eeee6 HEEEEE
3+3+3+3+3+3 6+6+6+6+6+6 9+9+9+9+9+9

HOHOOOO

8+8+8+8+8+8 4+4+4+4+4+4 16+16+16+16+16+16

2. Zerlege in gleiche Teile soweitesgeht: 30 =5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 =6 ¢ 5

30=6+ =

24 =4+ =
24=6+ =
54=9+ =
54=6+ =
18=3+ =
18=6+ =
42=7+ =
42=6+ =
12=2+ =
12=6+ =
36=6+ =
48=8+ =
48=6+ =
60=10+ =
60 =6+ =

www.Klassenarbeiten.de Seite 1



Wir lernen das Einmaleins der 6 Arbeitsblatt 2

1. Suche die éer-Zahlen. Male sie an!

60 56 25 18 35
30
45 46 40 12
48
13
24
36 42 54

2. Das Einmaleins der ,,6“

6 3 7 8

8 5 10 6

3. Rechnel

12=6¢e _ 12=6¢e _ 12=2e _ 18=6e _ 42=T7e _
48=6 _ 6=69_ 18=3e _  42=2e _  54=6e _
24=6°¢ _ 60=6e 36=6e¢ 30=5e¢ 60=10e _

4. Finde die 3. Zahl!

=56 =46 =36 =86
_:607 _:206 _:906 _:60]_
= ) = ° = ° = )
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Wir lernen das Einmaleins der 6 Arbeitsblatt 3

T T
1. Kleine Ketten (36 + 4 6=7 ¢+ 6=42)
4eb+5e b= =
206+7 6= =
b6eb+3 b= =

2. Das geht auch mit Minusrechnen! (56 - 2+ 6=3+ 6=18)
/eb6-36=
Q9eb6-5e6=
b6eb-26=

3. Kreuze das richtige Ergebnis an! VoS O
2¢6= 012 o 10 o 21
40 6= 042 o018 O 24
/6= 042 024 o 14
8eb6= 016 0 48 0 56
leb6= 06 016 o012
3e6= 012 o018 O 24
S5¢6= 030 0 35 0 32
10e6= 06 016 o 60
9e6= 054 0 45 0 36
Oe6= 00 06 o1
= 063 016 0 36

4. Punkt vor Strich!
(56+7=30+7=237)
2e6+4=__
4 e 6+3:—

/eb6+7/=

e b6+9=__
le6+10=__
3e6+8=__
S5e6+20=_
10e6+19=__
Qeb+6=___
OQeb6+11=__
b6eb+2l=_

. Und nun Minus!
5¢6-7=30-7=23)

T I
N —O0—=NO0OOONWHNM
]

O O OO~ OO~ OO~ 0O~ O O
|

NON—©MNOOOWOON 0O NWT™ O,
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Wir lernen das Einmaleins der 6 Arbeitsblatt 4

1. Ordne nach der éer Reihe:

(OO OO OO A
(OO OO OO

2. Ordne die Reihe wieder richtig an:

30 18 54 6 42 45 12 438 24 60 36

Hast du das Kuckucksei gefunden?

3. Dividiere durch 6 und uberprufe dein Ergebnis:

54 6= , well
12:6= , well
30:6= , well
48 : 6 = , well
0:6= , well
24 6= , well
60:6= , well
36:6= , well :
18:6= , well
6:.6= , well
42 : 6 = , well
54 6= , well

4. Schreibe die Rechnungen und lose sie dann:
Markus wurfelt 4 mal einen Sechser.

Kathi wurfelt 3 mal einen Sechser.

Lena wurfelt 6 mal einen Sechser.

Kevin wurfelt 2 mal einen Sechser.

5. Setze wie im Beispiel die fehlenden Zahlen ein: 54=9+6

42=__ o6 18=__ 6 36=__*6
60=__ <6 12=__ 6 0=__ 6
6=__ o6 24=__ o6 30=__+6
48=__ o6
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Wir lernen das Einmaleins der 6 Arbeitsblatt 5

1. Welche Zahl fehlt?

6 ‘vj 6
36 6A9J 2
J 6 48
24 6 | | 60 | 8

42 - “5“

2. Auch hier fehlen Zahlen!

60 __48__36__ 24 12

—§

—— —
12 24 36 48 60
3. Umkehraufgaben
le6=256 20¢6=12 3¢6=18
b6el=26
6:6= 1
6:1= 6
40 6=24 5e6=30 6 6=236

/e 6=42 8 e 6=48 9 e6=054
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Wir lernen das Einmaleins der 6 Arbeitsblatt 6

Domino!
Schneide die Kartchen aus und lege sie richtig zusammen!

76
46 18
26 48
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Wir lernen das Einmal — 6

Losung Arbeitsblatt 1

@ @h@l@ Recl‘e dech Zusqm enfcssen ' ’ " ' ’

3+3+3+3+3+3

63=18

6+6+6+6+6+6

6+6=36

BHOHOH0 scooneod®

9+9+9+9+9+9
6954

&

8+8+8+8+8+8

4+4+4+4+4+4

16+16+16+16+16+16

6+8=48

6+4=24

616=96

2. Zerlege in gleiche Teile soweitesgeht: 30 =5 + 5 + 5+ 5 + 5+ 5 =6 ¢ 5
30=6+6 + 6 +6 + 6= 596
24=4+4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 6 ¢ 4
24=6+6 + 6 + 6 = 4 o 6
54=9+9 + 9+ 9+ 9 + 9= 69
54=6+6 + 6 + 6+ 6 + 6+ 6+ 6+ 6= 9 6
18=3+3 +3 +3 +3+3= 69¢3
18=6+6 + 6 = 3 ¢ 6
42=7+7 + 7+ 7+ 7+ 7= 6 17
42=6+6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6= 79 6
12=2+2 + 2 + 2+ 2+ 2= 6 ¢ 2
12=6+6 = 2 « 6
36=6+6 + 6 + 6 + 6 + 6 6 ¢ 6
48=8+8 + 8 + 8 + 8 + 8 = 6 ¢ 8
48=6+6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 = 8 ° 6
60=10+10 + 10 + 10 + 10 + 10 = 6 e« 10
60=6+6 + 6 +6 +6+6+6+6+6+ 6= 10 ¢ 6
Wir lernen das Einmaleins der 6 Arbeitsblatt 2
1. Suche die éer-Zahlen. Male sie an!
60 56 25 18 35
46 40 12
48 45 30
34 13 24 42 54

2. Das Einmaleins der ,,6"

—Co-

—C O

—C -

4 24 1 6 2 12 9 54

6 36 3 18 7 42 8 48

8 48 5 30 10 60 6 36
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3. Rechnel

12=6+2 12=6+2
48=6+8 6=6¢1
24=6+4 60=6+10

4. Finde die 3. Zahl!

30=5¢6 24=4+56
30=6°5 24=6+4
30 : 6=5 24 :6=4
30 : 5=6 24 :4=¢
42= 67 12=2+6
42=7 6 12=6+2
42 : 6=7 12: 6=2
42 : 7=6 12 :2=46

12=24+6
18=3¢6
36=6¢+6

18=3¢6
18=6+3
18 :6=3
18 :3=6

54=9+56
54=6+9
54 :9=¢6
54 :6=9

Wir lernen das Einmaleins der 6

18=6+3
42=2+7
30=5¢+6

42=79 6
S54=6+ 9
60=10+6

48=8+56
48=6+8
48 :6=8
48 :8=46

b=6¢1
b6=1¢46
6 :6=1
6 :.1=6

Arbeitsblatt 3

1. Kleine Ketten (7% + &6 =7 « 6 =42)

4e6+506=90%6 =54
Deb+706=9+6 =54
6e6+396=9+6 =54

2. Das geht auch mit Minusrechnen! (5 ¢ 6 - 2 6=3 + 6=18)

46 =24
46 =24
46 =24

7e6-306=
c6-5%6
c6-246

O~ O

o012
042
042
o016
(o ¥}
o012
030
0 o6
o 54
o0
0 63

al"w—= s~ -—
COROOOO DN RN

o~ O~ O~

o
[ ]
T T R TN TN T TR TR T

w

4. Punkt vor Strich!
(50 6+7=30+7=37)
206+4=18+4=22
4e6+3=24+3=27
7eb+7=42+7=49
8eb6+9=48+9=57
1e6+10=6+10=16
3¢6+8=18+8=26
5¢6+20=30+20=50
10¢6+19=60+19=79
9eb+b6=54+6=60
0¢6+11=0+11=11
beb6+21=36+21=47
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reuze das richtige Ergebnis an!

o010 o 21
o018 024
024 o114
048 0 56
ol6 o012
o018 024
035 0 32
o016 0 60
0 45 0 36
06 o1
o016 0 36
5. Und nun Minus!
(5 6-7=30-7=23)
3¢6-4=18-4=14
2¢6-3=12-3=9

Qe 6-7=54-7=47
b66-9=36-9=27
0«6-0=0
8¢6-8=48-8=40
5¢6-20=30-20=10
406-19=24-19=5
1e6-6=0
76-11=42-11=31
9e6-21=54-21=33



Wir lernen das Einmaleins der 6 Arbeitsblatt 4

1. Ordne nach der éer Reihe:

()OO
() (O

2. Ordne die Reihe wieder richtig an:

30 18 54 6 42 45 12 48 24 60 36
5 3 9 1 7 X 2 8 4 10 6
Hast du das Kuckucksei gefunden?

3. Dividiere durch é und Uberprife dein Ergebnis:
54:6=9,weil 9+ 6 =54

12:6=2,weil26 =12
30:6=5,weil5 6 =30
48 :6=8,weil8 ¢ 6 =48
0:6=0,weil06 =0
24:6=4,weild b6 =24
60:6=10,weil 10 = 6 =40
36:6=6,weilb b =36
18:6=3,weil3 6 =18
6:6=1,weilllb6 = 6
42:6=7,weil7 6 =42
54:6=9,weil9 6 =54
4. Schreibe die Rechnungen und l6se sie dann:
Markus wurfelt 4 mal einen Sechser. 46 =24
Kathi wurfelt 3 mal einen Sechser. 36 =18
Lena wurfelt 6 mal einen Sechser. 66 =36
Kevin wurfelt 2 mal einen Sechser. 246 =12

5. Setze wie im Beispiel die fehlenden Zahlen ein: 54 =9 « 6

42=7 46 18=3¢46 36=61+6
60=10+6 12=2+46 0=0¢°56
6=1¢56 24=4+6 30=5¢56 48=8+56
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Wir lernen das Einmaleins der 6

Arbeitsblatt 5

1. Welche Zahl fehlt?

6

36 6

[

6

.6
.

A DNONN NN O~ M NN — W

NN,
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[24

. Umkehraufgaben

6

J—

I
AN NN
NN o~ NN

36=18
63=18
18:6= 3
18:3= 6
6 6=36
63=18
36:6= 6
36:6= 6
9eb6=54
6e9=54
54:6=29
54:9=6

Seite 10



